企业刊物

2019. 10 **总第 11 期** 内部刊号: SZ-191030TX





诚信立业 创新经营

团结协作 明贵担当

务实数业 共存共赢

公司地址: 西安经济技术开发区凤城十二路首创国际城 25 幢 A 座 1706 室

联系电话: 029-86183551 网 址: www.sxsztx.cn



陕西盛泽通信工程有限公司

目录 Content

施工管理

1,	陇海东线	数字调度系统工程	呈顺利通过验收	(01
2、	蒙文砚、	绥延高速首套 ETG	C 门架安装顺利完成	; (02

安质管理

1、2019 年度公司质量认证通过监督审核.....(03)

盛泽文化

1,	九月份最佳员工表彰	(04)
2、	中秋福利送到家	(05)
3、	心得体会	(06)
1	かり成伍	(OZ)

陇海东线数字调度系统工程顺利通过验收

2019 年 8 月 29 日,中国铁路西安局集团有限公司工程管理所组织集团公司电务部、西安通信段、设计、施工、厂家等部门和单位对我公司实施的陇海东线数字调度系统工程进行竣工验收。



验收组成员对设备安装及布 线工艺、质量进行了核查验收, 对施工质量表示肯定,一致认为 该工程符合验收要求,工程质量 达到验收标准。

该项目施工期间,项目部严

格按照既有线施工安全管理相 关规定及铁路运输通信工程相 关施工、验收质量标准组织施工 作业,积极协调相关单位,克服 施工现场种种不利因素,历时 5 个月,按期完成设备安装、布线 及调试工作。

该项目顺利通过验收,也标志着我公司在铁路既有线设备安装、调试及业务倒接方面完全具备相应施工能力,拥有一套完整的组织管理和技术保障措施。



第二项目部 李嘉豪

蒙文砚、绥延高速首套 ETC 门架安装顺利完成

9月份,我公司承建蒙文砚高速取消省界收费站工程、绥延高速机电项目相继展开门架安装作业,首套 ETC 门架安装顺利完成。





绥延高速首套门架安装

蒙文砚高速首套门架安装

门架安装作业前,技术人员对吊装作业及安装操作安全技术卡控点进行了详细交底,现场负责人对施工现场安全标志摆放、施工人员防护装备穿戴、现场安全疏导措施进行了细致检查,并安排专人指挥吊车进行吊装作业。吊装作业前,确保吊臂下无作业人员,高空作业人员系好安全带,并做好相应防护措施。门架安装作业时,严格控制门架立柱、主梁及法兰的连接间隙,确保符合设计要求。

首套 ETC 门架的安装对项目后期门架安装具有指导性意义,为进一步推进项目建设提供重要保障。

2019 年度公司质量认证通过监督审核

9月7日,质量认证审核组一行对我公司 2019 年度质量管理体系进行了监督审核,审核分为两组,分别对工程项目及部门职能、施工物资材料采购、分包以及经营等文件档案和相关记录进行了审查。

首次见面会上,公司对审核组的到来表示欢迎,管理层主要就目前公司的发展状况、经营计划及方向、市场拓展及业务增长情况、项目安全质量管控、如何培养人才以及项目管理的新举措等进行了详细介绍,使审核组对公司进行初步了解,便于展开审核工作。审核期间,公司安排专人陪同审核,及时提供审核组所需要的相关资料以及文件,并对审核组提出的问题进行现场解答,全力配合审核组工作。

9月8日,审核结束后,审核组对我公司的优势及强项表示了肯定,认为我公司管理体系运行符合审核准则,推荐继续认证注册。

公司领导对审核组提出的建议高度重视,在以后公司质量管理 工作中,持续加强工程质量及质量目标管理工作,严格执行质量相 关文件,不断完善与改进管理措施,确保质量管理体系正常运行。

九月份最佳员工表彰

蒙文砚高速取消省界收费站项目施工中,董芷含能够克服诸多困 难,组织施工人员加班加点完成项目部安排的各项施工任务,他务实 敬业,有大局意识,为人踏实稳重,责任心强。



他不畏困难的工作精神, 在项目部发挥着模范带头作用, 为项目 建设贡献自己的力量! 各部门应积极倡导员工向榜样学习, 敢于接受 挑战,迎难而上,积极探索未知领域,不断提高自己的技能水平,营 造相互学习、协力合作的良好工作氛围。





中秋福利送到家

秋高气爽,又到一年中秋佳 节。本是团圆日,但各项目施工 现场仍然是一片忙碌,施工人员 一直是公司的一项重点工作。 坚持奋战在一线。

虽然一线的同事们无法回 家团聚, 但是公司领导始终把员 工福利放在心上,安排企管部采 购了大米、食用油,并派专人、 专车辗转上千公里,将节日福利 送至员工家中, 当家人们接过这 些礼品的时候, 脸上洋溢着幸福 的笑容,由衷的道一声感谢。



随着公司不断发展,各项管

理体制日趋完善, 改善员工生 活环境,提高员工福利待遇也 公司为每位员工排忧解难,我 们也能够体会到公司对各个岗 位工作者的关怀。



我们会回报以公司更加热 忱的工作热情,更加积极的工 作态度,伴随着公司共同迈向 新的高度。

第二项目部 高博

心得体会

在阳安线五里铺站标准化机房设备安装工程中,第一次布放线 缆时,出现同轴线布放绑扎交叉较多,成端长度难以准确控制,电 源线弯曲弧度难以保持一致,接头虚焊、短路等问题,在部门经理 的示范指导下,经过一次次的改正,现已熟练掌握布线工艺要求, 并具备独立作业的能力。

在设备接线、成端及线缆绑扎过程中我有以下认识:设备接线时,线缆外皮不得有破损,保证接线顺序或极性正确无误;同轴线成端时,焊接不得出现虚焊,屏蔽层不得与铜芯短路;线缆绑扎时,不同类型或用途的线缆应分开绑扎,松紧适宜,保持一定间距。通过该项目施工丰富了我的理论知识,增强了动手能力和沟通能力,积累了实战经验。





今后的工作中,我将努力坚持"求真务实、脚踏实地"的人生宗旨,以"学海无涯苦作舟"为勉,虚心学习,不断提高自己的专业水平和综合素质,更加努力的完成每一份工作任务。

第一项目部 李鹏

实习感悟

2019年7月,我开始了人生中第一份工作,很荣幸能通过公司的层层选拔,得到领导的认可,让我有了和大家一起学习进步的宝贵机会。

进入公司后,首先对公司管理制度进行了解,掌握了部门职责要求与员工基本准则;其次,在工程管理部的三个月,主要接触了CAD制图、竣工资料整理与移交以及标书的编制,初次了解通信施工专业知识,过程很艰辛,但是我深知学习本就是一件很辛苦的事情,坚持才难能可贵。9月末,经理安排我参与机场线项目收尾工作,主要配合项目人员挂铭牌、贴标签,初次接触现场,看到技术员熔接光纤时专注认真、细心耐心,我感触颇深。



同时,部门同事都十分平易近人,耐心地解答我提出的每一个问题,真诚地帮助我成长,我在这里感受到了亲人般的关怀和温暖,在此特别感谢领导以及同事对我工作和生活上各方面的关心与帮助,我正逐步转变为一名盛泽人。

工程管理部 董苗